

花开时节玩味印花元素

# 乱花渐欲迷人眼

## 【潮流】印花设计风靡今夏

随着纺织、印染技术的不断进步,艺术家们凭借丰富的创造力和艺术感做出了精美绝伦的图案,无论是古典的蔓藤卷草,还是现代的色块拼接,都如梦似幻,让人沉醉其间。不要觉得印花元素过于凌乱,放在职业装上会显得不够专

业,其实丰富多变的印花反而会增加你的活力指数和亲切感,给人更加积极的感觉。如果觉得印花过于缤纷,可以搭配纯黑或纯白外套进行调剂。

记者走访发现,今年春夏不少品牌推出了印花设计,有的将蒲公

英印在了长款连衣裙上,增加了裙子的飘逸感;有的设计师偏爱菊花,无论是简洁的开衫还是明快的短裙均搭配了菊花图案,给人清新淡雅的感觉;还有的设计师将带有复古风格的印花图案镶嵌在裙装上,一改以往的极简风格。

## 【包袋】繁花点睛提升时尚度

素雅的兰花、华贵的牡丹、清新的金盏花、灵动的满天星……今年大量或抽象或写实的花朵在手袋上呈现出来。今年,很多大牌都推出了它们的新品印花包,或华丽,或经典,或童趣,或梦幻,多样的印花元素让人目不暇接。需要注意的是,如果身上已经有印花元素,包就不要太花,这样会显得颜

色太乱不爽;若全身比较素净,搭配一款印花包来提升整体时尚感绝对是不错的选择。

奇异花朵及蔓藤纹理充满无可复制的独特性。将植物叶片、蔓藤纹理和绚丽花朵描绘于新赛季手袋之上,在波西米亚风格盛行的春夏,这款色泽艳丽、大小适中的手袋已成为热门之选。



## 【珠宝】娇艳欲滴定格永恒

娇美的花朵无论是含苞待放的花形,还是盛放娇艳的色彩,都是无数珠宝设计师的灵感来源。佩戴花朵饰品能呈现出绝对的自然感,重新诠释了女人和花朵的关系,让你时时刻刻被花朵簇拥。绚丽的花朵不仅是大自然的美好恩赐,更是珠宝设计的灵感来源。从香奈儿的山茶花、迪奥的铃兰,到2015秀场上Miu-

Miu、Dolce&GabbanaT台上的花朵造型,珠宝将花朵的娇艳美丽凝固其间,带给佩戴者无尽的想象空间。咱们一起来看看当下最应景的花朵元素珠宝。

璀璨钻石和彩色宝石赋予高级珠宝无穷魔力,经由工匠大师之手化为美轮美奂的珠宝杰作。法国后印象主义绘画大师乔治·修拉的点彩派画作风格展现在蒂芙尼镶嵌着蓝宝石、翠榴石和钻石的花

朵吊坠上,尽显花朵娇艳欲滴的细节之美。

欧米茄 Flower 系列华贵珠宝设计别出心裁,5个欧米茄品牌标识相互交叠,构成花朵图案,巧妙利用了品牌标识的辨识度,同时又以精美细节为整体设计平添一抹妩媚,完美诠释了女性的柔美魅力。设计中的花朵图案也别具深意,象征着无限热情和花样年华。(渤海)



伴  
随夏天的脚步,各大时装周陆续发布了2016年春夏系列款,款式设计堪称五彩缤纷。值得关注的是,无论是2015年还是2016年,夸张热烈的印花元素都是最夺人眼球的热点。在这个鲜花肆意的时节,用最前沿的款式迎接属于你的花样时光吧!

更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐

# 相约水上乐园,安全体验式夏令营欢乐升级

“清凉盛夏,欢乐升级”。升级版安全体验式夏令营走进舞钢祥龙谷景区,欢乐水上乐园,项目全新升级,更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐!

## 本次夏令营活动多多,精彩多多,优惠多多:

### 新增:

欢乐水上乐园——蔚蓝的水池与蓝天相辉映,各种各样的水上玩具、冲浪设备会让孩子们玩个痛快。

生存能力考验——迷宫逃生、生死电网、盲目障碍、甲地乙地等,看看谁家孩子生存能力强。

### 原项目:

丛林寻宝——丛林中藏着很多困难,也藏着许多珍宝,寻宝途中,不仅让孩子克服了困难,也找到了心爱的宝物。

真人CS对抗——团队破冰、全副武装、红蓝对抗、阵地攻守。

跑男竞赛——挑战极限,考验智慧,让孩子亲身体会跑男的辛苦与乐趣。

野外综合自救——教你如何野外包扎、溺水如何逃生等,增强孩子的安全自救知识。

曝光诱人食品真相——通过现场制作冰糖雪梨、香味枣茶、可口奶茶以及果汁脱色等实验,让孩子们明白什么食品不能吃、什么食品要少吃。

招募队员:8岁以上少年儿童,5人团报每人优惠50元,10人团报每人优惠100元。凡报名者,有东奥水城桶装水、明轩玉米油(4.5升)或大型儿童剧《阿里巴巴与四十大盗》等礼品相送。中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们更有福利哟,只要您踊跃报名,更多优惠等您来。



扫描二维码,可得口琴和尤克里里的获取方式

主办单位:平顶山日报传媒集团教育中心 平顶山市假日旅行社

夏令营时间:8月11日-16日

现场报名:平顶山日报传媒集团广告营业厅一楼 电话报名:8022222 7073613 4973585